Montageanleitung Transportwagen ,Cargo Railing® 11 x DING03 M8x60
Assembly instruction trolley ,,Cargo Railing“ e

22 x DIN603 M8x60
46 x DIN985 M8

22 x DIN125 D8

24 x DIN7991 M8x30

o O O O

[\
11 x DIN985 MBQ

11xDIN125 D8 &

4 x DIN603 M8x60

{nemsemren

3 x DIN603 M8x60

{
1 x DIN985 MSQ

P
1x DIN125 D8 “

{
1 x DIN985 M8@

.
1x DIN125 D8 “~~

3 x DIN603 M8x60

{
3 x DIN985 M8@

o
3xDIN125D8

= T
1 x DIN603 M8x60 ' ’ @
> T 16 x DIN985 M8

(e

8 x DIN7991 M8x30

L

—g e
' 3 x DIN985 M8

_ P

i 3xDIN125 D8~~~

‘ 8 x DIN985 M8 @

3 x DIN985 M8 Keine U-Scheibe bei Raderbefestigung!

Keine U-Scheibe bei Raderbefestigung! 3 x DIN125 D8 > No U-washer for wheels attachment!
No U-washer for wheels attachment!

12 x DIN7991 M8x30




